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Шановні члени конкурсної комісії! 
 
Я, Веріго Арсеній Ігорович, учасник бойових дій звертаюся з проханням розглянути 

мою кандидатуру для участі у складі Ради ветеранів війни за незалежність України при 
Міністерстві у справах ветеранів України. Моя мета — активно долучитися до формування та 
реалізації ефективної ветеранської політики на державному рівні.  

Мій життєвий шлях поєднує досвід навчання у столичному технічному інституті, 
здобуття ступеня магістра та другої вищої освіти за напрямом фінанси, а також професійну 
кар’єру у міжнародній компанії, де я набув навичок стратегічного планування, управління 
командами та впровадження сучасних управлінських практик. 

Окремо хочу відзначити мою громадську та спортивну діяльність. Я займався спортом, 
неодноразово представляв Україну у складі збірної команди, маю звання майстра спорту та 
міжнародні нагороди за призові місця. У 2014 році я долучився до громадсько-політичної 
діяльності як член штабу кандидата в мери Києва Лесі Оробець, що дало мені практичний 
досвід у сфері організації та комунікації. 

Як учасник бойових дій та вимушено переміщена особа, я особисто зіткнувся з 
проблемами, які виникають у ветеранів та членів їхніх сімей. Це надало мені глибоке розуміння 
прогалин у політиках та процедурах, що потребують вдосконалення. Вважаю своїм завданням 
допомогти проаналізувати ці питання та підготувати пропозиції щодо шляхів їх вирішення. 

Моя мотивація ґрунтується на бажанні зробити внесок у формування довіри суспільства 
до державних інституцій через чесність, відкритість та професіоналізм. Я орієнтований на 
стратегічний розвиток, довгострокове планування та створення умов для сталого зростання. 

Мої напрямки та основний фокус: 
1. Моніторинг та покращення соціального захисту, зокрема забезпечення належного 

медичного забезпечення та пільг. 
2. Покращення якості реабілітаційних послуг та впровадження ефективних програм 

ментального відновлення. 
3. Сприяння створенню умов для перекваліфікації, працевлаштуванні та бізнес-ініціатив 

ветеранів.  

Вбачаю свою роль у Раді ветеранів як можливість поєднати особистий досвід, 
управлінські навички та прагнення до суспільно корисної діяльності. 

Сподіваюся, що мій досвід та мотивація будуть корисними для роботи Ради ветеранів 
війни за незалежність України. 

 

З повагою,  
Веріго Арсеній Ігорович 
19.06.2026 року 

 

 

 


